

— „Моск. Тел.“ сообщаютъ, что студентамъ московскаго университета разрѣшено высшимъ начальствомъ учрежденіе товариществъ для взаимнаго вспомоществованія и для устройства дешовыхъ столовыхъ. Студенты, желающіе образовать такое товарищество, заявляютъ объ этомъ университетскому начальству и затѣмъ собираются для избранія себѣ попечителя изъ числа профессоровъ. Подъ предсѣдательствомъ этого попечителя, устраиваются предварительныя собранія членовъ-учредителей будущаго товарищества для выработки устава. По одобреніи устава университетскимъ совѣтомъ, онъ представляется на утвержденіе попечителя, и затѣмъ товарищество вступаетъ въ жизнь.